



强信心 稳经济 促发展

科技赋能高端铝业向“新”向“绿”发展

高新街道因地制宜发展新质生产力

本报讯(记者 田中岳 通讯员 李聪 报道)近日,记者走进位于邹平市高新街道的山东乾正数控机械有限公司,依次走过高端装备加工车间、仓储车间、设备调试车间,看到工人们正在组装智能门窗,各条流水线有序运转,年产1000套门窗设备项目正在高效率推进。

据了解,该公司智能门窗生产设备是企业2024年初全新研发上市的任意角钻铣智能设备,可以大幅提高门窗生产效率,荣获“北极星建筑奖”。“我们拥有40多项专利,其中包括4项发明专利,采用EMS系统,实现了铝合金门窗设备的高效、智能、精准生产,填补了国内行业的空白。”山东乾正数控机械有限公司总工程师王永说。

近年来,山东乾正数控机械有限公司聚焦服务高端铝产业链,向高端装备制造领域不断延伸,大力加强与科研院所合作,加大技术攻关和科研力度,攻克多项技术和工艺难题,开发出一系列智能门窗装备生产线。“目前,企业实现高端设备及产品的自主研发、生产和销售,我们的产品畅销国内外,为各大门窗企业提供整体解决方案。”山东乾正数控机械有

限公司总经理刘振华说,“项目建成达产后,可实现年产值10亿元,实现利税1亿元。”

实施重大项目,是推动经济高质量发展的压舱石。近年来,高新街道坚定不移围绕优势产业强招引,围绕终端产品上项目,搞活创新链,用好人才链,提升价值链,推动高端铝产业链向高端装备、高端新材料、节能环保等领域不断延伸,因地制宜发展新质生产力,推动经济社会高质量发展。

“这款蓝宝石项链,就是用我们高纯氧化铝生产的;另一款是勃姆石,它主要是应用于锂电池隔膜涂覆,提高隔膜的耐热性和抗穿刺性,防止电池自燃,目前主要应用于新能源锂电池行业。”记者走进邹平恒嘉新材料科技有限公司实验室,研发中心技术经理王涛介绍道。

据了解,邹平恒嘉新材料科技有限公司将铝业向高端新材料延伸,采用国际领先的改良拜耳法工艺,主要生产高纯勃姆石和高纯氧化铝专门用于新能源电池、电子陶瓷以及高端结构陶瓷等特殊材料。“我们技术属于全球领先水平,制造出来的高纯氧化铝,成功填补了国

内该领域的空白,纯度达到了99.99%。”邹平恒嘉新材料科技有限公司总经理王武平说,“新上纳米氧化铝项目建成达产后,可实现年产纳米氧化铝5万吨,产值可达30亿元,实现利税4.5亿元。”

截至目前,邹平恒嘉新材料科技有限公司客户主要有宁德时代、比亚迪等知名大型企业,同时出口20多个国家,全球市场占有率达15%,成为位居全球第一的锂电池隔热材料供应商。

近年来,在工业经济发展过程中,高新街道坚持以科技创新推动产业创新,瞄准高端化、智能化、绿色化发展方向,锻造辖区企业高质量发展新引擎。

记者走进山东万创金属科技有限公司,工人正在操作挤压机进行收卷作业,经高速盘拉、矫直、定尺精切等工艺流程后,不同尺寸的铝管被打封箱。在能源转型背景下,山东万创金属科技有限公司锚定“以铝代铜”绿色发展目标,投资13.68亿元新上节能环保铝管及铝材项目,生产多孔微通道铝扁管、精密拉拔管、内螺纹等100余种新型节能环保铝管,项目全部建成达产

后可实现年生产节能环保铝管10万吨。

据了解,该公司采用国际领先的“拉拔涂覆工艺”等30余项自主技术,创新研发9353、9355高强度、长寿命耐腐蚀合金,各项指标超过国家、国际标准。

“经过技术改良,我们的产品耐腐蚀性更高、强度更高、换热效率更高,被广泛应用于新能源汽车、商用家用空调、发电站等行业。”山东万创金属科技有限公司技术部主任王明说。截至目前,该公司与特斯拉、宁德时代、比亚迪、格力、美的、大金空调等国内外知名汽车、家电企业达成长期合作关系,产品畅销国内,远销北美、欧洲、中东、东南亚等地区,出口额占30%,在全球范围内建立起一体式完整销售网络,成为布局全球制冷行业的领军企业。

“高新街道将聚焦工业经济优势,做长产业链条,做优产业结构,做强产业生态,以科技赋能高端铝产业向‘新’向‘绿’发展,推动镇域经济实现新突破。”邹平经济技术开发区党工委委员、管委会副主任,高新街道党工委书记王建伟说。

高新区已聘任9名综合执法社会监督员

本报高新区讯(通讯员 刘仕玉 报道)近日,高新区综合执法局聘任中纺银泰实业有限公司副总经理邱建春担任综合执法社会监督员。

该局主要负责同志与邱建春进行了深入交谈,详细了解企业生产经营、棉花检验仓储、安全生产措施落实等方面的工作情况,希望邱建春在做好企业管理的同时,充分发挥监督员作用,积极反映社会各界对综合执法工作的意见和建议,做到真监督、敢监督、会监督,提高监督履职实效。“接过这份聘书,就是接住了沉甸甸的责任。”邱建春表示,今后将持续

关注综合执法工作,广泛收集群众对综合执法工作的意见建议,当好执法人员与群众之间的“连心桥”,推动综合执法工作再上新台阶。

截至目前,高新区已聘任9名综合执法社会监督员,这一举措是拓宽监督渠道、延伸监督触角、形成监督合力的积极探索和有益尝试。该局将加强对综合执法社会监督员的教育培训,引导他们广泛参与到综合执法活动中,充分发挥监督员“吹哨”作用,为营造良好营商环境、加快建设心安城市贡献力量。

霍坡村3年奖励57名优秀大学生

累计发放奖学金近12万元

本报讯(记者 王健 毕延中 通讯员 李敏 王文哲 报道)近日,邹平市孙镇霍坡村举行第三届优秀大学生奖学金发放仪式,包括1名博士、3名硕士在内的18名优秀大学生受到奖励。

霍坡村博士新生霍春燕的父亲霍光路说:“孩子考上博士,我很高兴也很骄傲,感谢村里的关注和支持。”在霍坡村博士新生霍方瑞看来,奖学金不仅是一份物质上的支持,更是对

优秀学子们的巨大鼓励。

自2022年以来,霍坡村已经连续三年为优秀大学生发放奖学金,累计奖励优秀学子57人,发放奖学金近12万元。孙镇村家责任区党总支书记、霍坡村党支部书记王瑞表示,通过落实优秀大学生奖励政策,充分调动起了村里青年学生比学赶超的学习热情,该村将继续把这份惠民举措落实下去,激励更多优秀青年学子立志成才、回报社会。

皂户李镇推广800亩玉米大豆复合种植

本报惠民讯(通讯员 王鸣 报道)近日,惠民县皂户李镇组织农技人员到大豆玉米带状复合种植推广区,查看大豆玉米带状复合种植生产情况,指导种植户及时进行田间管理,科学防治病虫害,合理进行化学控制,确保大豆玉米复合种植大丰收。

近年来,为切实保障粮食安全和重要农产品有效供给,皂户李镇积极推广各类粮油单产提升项目。大豆玉米带状复合种植是国家促农业增收的一项主推技术,是对传统间套作的改良升级,能充分发挥玉米边行优势和氮素养地作用,利用作物的“身高差”,在土地面积不变、玉米不减产的前提下,同时多收一季大豆,亩产增收500余元。

去年以来,皂户李镇积极宣传复合种植理论和支持政策,引导种植大

户进行新模式的尝试。为解决不会种、种不好的问题,该镇通过发放明白纸、举办专题培训等方式,让农民看着种、照着做,有效解决了前期种植户的技术问题;同时,积极组织镇农技人员帮包到户,从种植模式、大豆玉米品种选择、如何提高播种质量、科学田间管理、做好减灾防灾、合理机械收获6个方面进行全程指导。该镇组建种植户生产交流群,方便种植户们沟通交流,努力解决种植户遇到的各种难题。今年,皂户李镇推广玉米大豆复合种植800亩,现阶段各地块农作物长势喜人。

皂户李镇将结合当地生产实际,强化农业技术指导服务,积极推广良种良法,继续探索推广各类粮油单产提升措施,创造出更多规范种植的高产典型,有效提高土地利用率和产出率,促进农业增产、农户增收。

见识齐鲁特色研学游走进惠民

8月22日,“见识齐鲁欢乐假期”特色研学旅游滨州分会暨滨州市孙子文化研学游工作现场会在惠民县魏集镇魏氏庄园景区举办。

会上,惠民县发布了孙子文化研学游线路,向魏氏庄园景区颁发了“滨州市中小学生研学实践教育基地”牌匾,向孙武街道、魏集镇颁发了“山东省精品文旅名镇”牌匾,成立了“孙子文化研学联盟”。会后,全体人员观摩体验了魏氏庄园景区投壶、拓印、古彩戏法、剪纸等研学课程。(通讯员 杨少华 孙楠 摄影)



“小葡萄”产业年产值4000万元

商店镇做大做强葡萄产业,全方位推动农文旅融合发展

本报阳信讯(通讯员 董颖颖 冯清 报道)今年以来,阳信县商店镇立足实际,不断夯实产业之基,彰显宣传之势,推动生态之美,多措并举推动葡萄产业做大做强,带动农文旅融合发展,为乡村发展持续注入新动力。

“小葡萄”成为“大产业”。该镇锚定“商店葡萄”核心要素,发挥葡萄协会作用,引导发展“龙头企业+村集体+农户”模式,帮扶农户栽种“阳光玫瑰”葡萄,相比传统品种亩均增收6万元。探索农超对接机制,推动银座等3家商超与兴商国企合作,单次签约订购葡萄2500公斤,让“果园子”直通“果盘子”,减轻群众扩种后顾之忧。深化与中国农科院科技合

作,加大葡萄产业人才培养力度,结合产业发展和农户需求,举办培训班2次,培训新职业农民80人次,进一步推动实现葡萄品种多样化和种植效益提升。如今,商店镇域内葡萄园占地面积近4000亩,种植农户600余家,发展出“阳光玫瑰”“巨峰”等15个优质品种,带动5000余人就业,产量达8000吨,葡萄产业年产值达4000万元。

“小葡萄”成就“大品牌”。该镇持续放大“水晶紫”文化品牌效应,融合商店农林牧等资源,通过“微更新”增设旅游地标、彩绘道、打卡点等,增强小镇文化吸引力。举办第七届葡萄嘉年华活动,通过全媒体、多角度、立体式宣传,现场直播观看量超1万

人次,吸引3000余人现场打卡,关注度再创新高。整合优势产业基础,以“水晶紫”为介点,衔接腾讯、百度等数字化资源打造线上指南,架起年产值超15亿元的缤纷产业带经济体以及商店与外界互动交流的新桥梁。今年以来,该镇集中发力,积极协调农商、农业、工商3家金融机构,瑞鑫、万华、亿利源等16家民营企业通过不同形式为乡村发展助力,并吸引电商产业园、宠物食品产业园等3个项目及“共富工坊”项目落户商店,带动群众就业380余人。

“小葡萄”助力“大生态”。该镇常态化开展人居环境与生态质量改善、特色风貌塑造等行动,境内主街道亮化工程全部完成,组织清理杂草

10万余平方米、“三大堆”1620余处,成功创建省级景区化村庄1个、省级和市级和美乡村各1个,为游客营造干净、整洁、舒畅的旅游环境。规范、统一葡萄集贸市场和葡萄销售价格,发放消费优惠券达21万元,增设彩绘绿亭13处,单亭最高接待200余人,让乡村成为葡萄“流量”沉淀地。打造农旅生态长廊12公里,规划观光路线2条,完善导览、标识等20处,以80余处葡萄采摘园为核心,将国家AA级旅游景区山东渤海军区教导旅成立旧址、全国治理示范村毛张村、瑞鑫地毯博物馆等生态景点串联,引导游客参与农作、亲手摘果、游览景点等活动,真正实现美了村庄、兴了产业、富了群众。

公告

本村委会村民丢失农村土地承包经营权证若干,明细如下:

- 1.范仪元:证号371622104280000020J(身份证号372323196803112115)
- 2.张玉水:证号371622104280000019J(身份证号372323195912072111)
- 3.张玉成:证号371622104280000054J(身份证号372323194812272111)
- 4.张景海:证号371622104280000075J(身份证号372323197406022153)
- 5.张玉堂:证号371622104280000069J(身份证号372323196212252116)
- 6.范保堂:证号371622104280000018J(身份证号37232319640423211X)
- 7.张俊海:证号371622104280000045J(身份证号372323197110082114)
- 8.范保水:证号371622104280000022J(身份证号372323194904275119)

特此公告!

阳信县翟王镇四喜新村村民委员会
2024年8月27日

遗失声明

联系电话:3186726 18563092198(微信同步)

滨州蓝海中医药科技研究中心民办非企业单位
登记证书副本丢失,统一社会信用代码:
52371600MJE9955247,发证日期:2020年6月16
日,特此声明。

天地缘

品质滨州 唱响滨州

